

偶遇一纸“心灵药单” 十年红斑狼疮三月消

住在美国密苏里州的芭芭拉·盖伊曾是一名全身性红斑狼疮病患，早在上大学时就发病了。长达十年，她靠着药物一天天地苦捱，全然不知希望在哪里。

就像是冥冥中的安排，在最无望的时候，上天送来了一张免费的“心灵药单”，那是她从图书馆书架上偶然发现的。

不治之症 让她丧失求生意志

红斑狼疮是一种令医生们束手无策的疾病，患者可能在确诊后数天内离世，或终生依赖药物。由于这是一种自体免疫系统失调的病症，很容易有多种并发症，并时时面临生命危险。患者也常常陷入悲观抑郁的负面情绪。

由于连续性发烧、全身虚弱无力以及疼痛，芭芭拉到20岁还无法正常工作，只好申请政府残障救助。由于长期用类固醇控制病情，药效也导致了脉管炎，造成血管破裂，“活着”变成一种艰难的任务。

因母亲有暴力倾向，幼年的芭芭拉几度尝试过自杀；少女时代的她，也因屡遭家庭变故而陷于抑郁。而今，留有心灵创伤的她，又面临必须仰赖他人帮助才能活下去的残酷事实。为了避免自己一时想不开而做傻事，她决定去看心理医生，看能不能从忧郁中走出来、勇敢地活下去。

然而，屋漏偏逢连夜雨，芭芭拉接着又被诊断出风湿性关节炎。这时，她再也不想过这种整天等死的日子了。她想，就算死了，也要想办法弄明白，“人生到底所为何来？”“人生的意义到底是什么？”

寻找生命答案 发现神奇传单



▲从全身性红斑狼疮顽疾中康复的芭芭拉说：“书里讲的内容回答了我所有的问题，我当下就知道这是我寻找的人生答案……我就像是醒过来了一样。”这本书是《转法轮》。

2000年2月6日，芭芭拉走进社区图书馆，去找她渴望知道的答案。她在书架走道搜寻着各式各样的书，不经意看见，最底层的书架里，有一张颜色醒目的传单被夹在里边。她出于好奇拿出来看，喔，原来是一张介绍东方静坐的传单——“法轮大法”。

当看到大大的三个中文字“真、善、忍”和下面的英文注解，她心里一震，直觉告诉她：“我找到了，这就是我要找的答案。”然后她转身离开了图书馆。

她立即联络了传单里注明的当地义务教功辅导员，开始了解什么是“真、善、忍”。当她把法轮大法主要指导著作《转法轮》英文版带回家仔细阅读之后，这才恍然大悟！原来生病不是无缘无故的啊！

芭芭拉说：“书里讲的内容回答了我所有的问题，我当下就知道这是我寻找的人生答案，我就像是醒过来了一样。”

当她开始放下病痛，知道人生的真正意义和目的时，她努力以法轮大法师父要求弟子的“做一个

好人中的好人”为处事标准。有了大法的指导，芭芭拉感到生命有了着落，不管未来会怎样，她就一心一意改变自己的心性，往“返本归真”的路前进就对了。

不久，芭芭拉惊讶地发现，折磨她十多年的狼疮不见了！就在她修炼三个月后，她完全康复了，她觉得身轻如燕，体验到无病一身轻的美妙滋味。恢复健康的她，也能跟别人一样正常去上班了。同时，幼年时期留下的心灵阴影，也在不知不觉中消散得无影无踪。

至今，芭芭拉修炼法轮大法已超过21年了，自从她因为一张小传单而发现生命奇迹后，发送传单给有缘人就成了她的最大心愿。◇

多问几个为什么？

文革时期，从上到下都在喊“打倒地富反坏右”，让他们遗臭万年，永世不得翻身。那时候有几人不把这当作信条？可是十年后，那些地主、富农、所谓的反动派、右派人士统统平了反。而令人不齿的是一些在文革中疯狂迫害他人的红人们，却被中共作为替罪羊投入大牢或枪决。

文革中批判孔子时，全面灌输孔子的思想如何害人、却不许人们看到原文去自己分辨；今天，中共毁掉一切法轮功资料，严密封锁网络，不让人们自己去看看《转法轮》一书、自己做判断。

中共害怕法轮功学员讲真相，不就是怕谎言和暴行被揭穿吗？◇



传真相 北京市韩春波曾遭冤狱折磨

【明慧网】北京今年约六十岁的法轮功学员韩春波女士，二零一五年在海淀西三旗龙旗广场永辉超市传真相，被昌平区回龙观派出所警察绑架，后被诬判三年六个月。她在昌平看守所和北京女子监狱遭受非人折磨。

韩春波家住北京市海淀区香山，修炼法轮大法后，身心受益。在大法被中共诬陷，百姓被欺骗的情况下，她出于良知向百姓传真相，二零一五年，在海淀西三旗龙旗广场永辉超市，被昌平区回龙观派出所警察绑架，被非法关押在北京市昌平区看守所。

在昌平看守所，韩春波遭受了种种非人折磨。有一次，狱警和其唆使的牢头狱霸强行将韩春波按倒，把她的手、脚、腰都戴上了刑具。特别是晚上，韩春波疼痛难忍，勒得她喘不上气，无法入睡，牢头还不让她说疼。就这样，韩春波被强制每天二十四小时，戴了七



▲中共酷刑示意图：浇凉水

天七夜，还加一个半天，让她生不如死。

期间，管号狱警公开警告在押人员，谁都不许帮韩春波拿东西等，还背地里教唆罪犯牢头、狱霸们逼着韩春波戴着刑具干活，还打她、骂她。

北京市昌平公安分局警察非法提审韩春波，将她构陷到昌平区检察院，由王雪鹏非法起诉。

二零一五年一月十四日，在没有开庭的情况下，昌平区法院审判长杨卫东，陪审员孙平、赵惠

云，书记员熊文超，直接下发诬判决书：三年六个月。

韩春波强烈要求上诉，北京市第一中级法院也未开庭，直接非法维持诬判，审判长孙庆宏，代理审判员杨亮、范琳，书记员顾昕。

后韩春波被劫持到北京女子监狱迫害。韩春波被非法关押到专门迫害法轮功学员的六监区，受尽了虐待迫害。每天二十四小时，罪犯牢头、狱霸、包夹，威胁，恐吓韩春波，打骂是家常便饭；不让她如厕、不让喝水、不让洗漱、不让购物，随便克扣饭菜；随便缩短睡觉时间，想怎么体罚就怎么体罚；强迫韩春波替罪犯们背黑锅；强迫加班、加点干奴工；强迫韩春波在自己的脸盆里大小便；大冬天的强迫她一丝不挂的，牢头狱霸突然猛的一盆冷水从头泼下，顿时她喘不了气，过了好一会儿才缓过来。

韩春波被迫害致腿伤了，脚趾伤了，手指伤了，后背被尖东西划伤，肚子被憋得胀痛。

韩春波在冤狱期间，还接到海淀法院寄来的判决离婚书，非法判韩春波净身出户。

二零一六年，韩春波在被非法关押迫害期间，已到退休年龄，却不给办理退休。

二零一八年，韩春波结束冤狱，办理了退休，以前的养老金却不给补，还因她拿不出很早以前本地开始施行的国家要求统一参保的政府文件，又无辜晚开一个月工资。而养老保险等都是韩春波自己掏腰包交的，可海淀区人力资源社保局和北京市海淀区香山退休办事处却不给补发她被非法关押期间的工资。韩春波被非法关押期间，连独生子女费每月五元，海淀区香山街道及居委会都非法克扣了，也不给补发。

当时，韩春波冤狱出来后，没有住处，精神上、身体上造成的伤害还没恢复，过着流离失所的生活，却经常被无辜骚扰，威胁。◇

无神论的骗局

共产党一直宣称无神论，但是从马列始祖到中共头目，从来都不是无神论者。马克思早期在名义上成为基督徒，后来加入魔教信仰撒旦，仇恨上帝。马克思主义正是在其加入撒旦（魔）教后诞生的。

毛泽东也不是无神论者，他相信冥冥之中的力量。毛泽东进住北京时，曾找道人算卦，道人说：“你遇水则兴，遇土则衰，你一生与数字 8341 有关。”毛听取道人的指点，住进中南海而非故宫。但他不明白那四个数字是什么意思，就把他的警卫部队起名 8341。临终前才明白：8341 是指自己活 83 岁，执政 41 年。

江泽民以迫害法轮功修炼者作为政治资本，但他年年上九华山求神拜佛。现在，中国大陆各大寺院新年的第一炷香，多留给中共高官。

共产党宣传“无神论”，目

的是让人不相信天理，不相信善恶报应，不放弃良心约束，转而看重金钱享乐。共产党以此祸乱世间，败坏人伦与道德，达到其魔教毁灭世人的目的。

中共为达到控制中国人的目的，强迫人在上小学时入队，其后再入团或入党，使人成为中共邪灵（《共产党宣言》称共产主义是幽灵）的一分子。谁成为它的一分子，对于共产党制造的乱象、冤案、血债，就要承担一份责任。

加入党团队时，人们发出了“为党牺牲”之类的毒誓。如果宣誓人不否定毒誓，就会以各种形式兑现誓言。如何废除毒誓？《九评共产党》指出了最方便的路——“三退”（声明退出中共党、团、队）。如今已有超过 3.9 亿中国人，在海外退党网站声明“三退”，走向光明的未来。◇

